
Petíció  
 

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesterének, sportért felelős Alpolgármesterének, 

valamint Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

 

Tisztelt hölgyeim, uraim! 

 

Engedjék meg, hogy ezt a petíciót a miskolci salakmotor szurkolók nevében átnyújtsam 

Önöknek. Szeretnénk, ha az önkormányzat közgyűlésén felolvasásra kerülne, ezzel hangot 

adva lelkesedésünknek és egyben elkeseredésünknek. Igen, elkeseredve fogalmaztuk meg 

gondolatainkat, figyelve szeretett spotunk jelenlegi helyzetét. Gondolom nem szükséges 

Önöknek bemutatni ezt a technikai sportot, aminek fellegvára hazánkban minden túlzás 

nélkül Miskolc városa, több évtizede már és ez egy olyan sport, amelyre minden miskolci 

polgár büszke lehet. A szurkolók még emlékeznek a 80-as, 90-es évek nagy versenyeire, 

amelyeknek városunk adott otthont. A 90-es évek végétől átvészeltünk egy nagyon súlyos 

nyolc éves szünetet, amikor a rendszerváltás után a városban meghalt a salakmotorozás. 

Egy felnövekvő fiatal generáció életéből kényszerűen kimaradt ez a fantasztikus 

sportélményt biztosító rendezvénysorozat, de most immáron nyolcadik éve újra tündöklő, 

talán sosem látott fénykorát éli szeretett sportunk. Amellett, hogy felnézünk az elődeink 

által elért eredményekre, örömmel fogadtuk városunk új csapatát a Speedway Miskolc 

(mára már Miskolc Speedway) egyesületet, amely újjáélesztette ezt a fantasztikus és 

látványos sportot rengeteg szurkoló nagy örömére. 

2003-ban a feltámadás évében még senki nem gondolta, hogy ennyire nehezen fog 

érvényesülni az új csapat, és habár az eredmények nem erről tanúskodtak, minden év a 

túlélésről szólt. A csapat megélt már kormányváltást, hallgatott megannyi ígéretet új 

pályáról, magasabb támogatásról, mindeközben a versenyek pörögtek, a sportolók hajtottak 

és eredményeket szállítottak. 

 

A világ speedway marketingje, előszeretettel használja az elhíresült szlogent, miszerint 

ebben a sportban jellegénél fogva „Nincs fék, nincs félelem!” Fék valóban nincs, mert 

mint a motorok, úgy a szurkolók előtt sem szab határt semmi, a lelkesedés egyre nő, a 

sportág népszerűsége megállíthatatlan. Félelem viszont az utóbbi időben egyre sűrűbben 

adódik a hazai szurkolói körben. Gondolok itt a sportág szerény támogatottságára. Úgy 

gondolom ez a klub letett már szinte mindent az asztalra. Ezzel szemben nem telik el úgy 

szezon, hogy ne lebegjen felettünk Damoklész kardja. Szinte már csak az örökös túlélésért 

küzd versenyző, klubvezető és szurkoló egyaránt, egyre inkább csökkenve a türelmük és az 

optimizmusuk. 

 

Eddigi városvezetőinket nem értettük, mivel kéne még bizonyítanunk, mit kellene még 

letenni az asztalra? Hiszen kevés olyan helyi sportág rendelkezhet olyan hazai és 

nemzetközi referenciákkal, mint a salakmotorsport, büszkék lehetünk a múltbéli és 

jelenkori eredményeinkre. Büszkék lehetünk, hogy kínok között bár, de minden évben 

sikerül megrendezni valamilyen világeseményt. Már szinte csalódottak lennénk, ha 

valamelyik évben ne lenne Miskolcon valamilyen döntő, legyen az Európa- vagy 

Világbajnokság, BEK finálé vagy selejtező. Minden évben eljönnek hozzánk a 

világsztárok, megismerik városunkat, megtisztelnek bennünket bizalmukkal és 

szereplésükkel. Minden évben több száz lengyel szurkoló látogat el városunkba, tölt el 

napokat Miskolctapolcán és élvezi vendégszeretetünket. 



Az országban egyedülálló módon olyan csapatot működtet az egyesület, mely egy másik 

ország csapatbajnokságában szerepel, nevezetesen a lengyel ligában a világ legelitebb 

versenyzőit felvonultató sorozatban, melyben a hazai lengyel csapatokon kívül ukrán, lett 

és magyar csapat is helytáll immáron több éve. A Speedway Miskolc csapata 2009-es 

szezonban olyan eredményt ért el ebben a bajnokságban, amire országhatáron túl is 

felfigyeltek és elismerően gratuláltak. Figyelve a megye illetve térségünk más sportágait, 

elmondható, hogy az utóbbi évtizedekben, ilyen eredményt nem igazán könyvelhetett el 

városunk. Különösen azért, mert jelentős támogatók nélkül érte el a csapat a bajnoki címet, 

és került fel egyenes ágon a bajnokság első osztályába. Örömittasan mindenki egy 

fantasztikus jövőt ígérő új korszakot látott ebben az eredményben. Fél év elteltével 

megdöbbenve tapasztaltuk, hogy ez az eredmény nem bizonyult eléggé sikeresnek a 

városvezetésünknek és a régiónkban működő vállalkozásoknak. Annak ellenére, hogy ez a 

csapat elhozta városunkba a BEK trófeát, a népkerti pályáról kijutatta a magyar 

válogatottat a csapat világbajnoki döntőbe, a sorozatosan beígért támogatások töredéke 

sem valósult meg, ezzel a csapatot nagyon nehéz helyzetbe hozva. Túl kellett élni a 2010-

es szezont, ami egyetlen szurkoló emlékezetéből sem fog tudni kitörlődni a sorozatos 

kellemetlenségek és a sikertelenségek miatt, de mi, a szurkolók töretlen lelkesedéssel 

biztattuk csapatunkat a pálya széléről. Tisztelve más sportágakat tanácstalanul állunk, hogy 

ez a sport miért mostohagyermeke a városnak, és tesszük fel a kérdést naponta, mikor 

kapjuk mi meg a megbecsülést, vagy legalább a bizalmat, amit megérdemlünk?  

 

Tudjuk a világ most nem a legszebb napjait éli, szembesül a nemzetközi világválság 

következményeivel, ami érintette országunk gazdasági helyzetét is. Ismerjük a városunk 

anyagi helyzetét, tudjuk, hogy sok mindenre kell a pénz, de ilyen spórolós években mégis 

azt látjuk, hogy egyes sportágak kiemelt szerepet töltenek be a támogatásoknál, és nem 

mindig látjuk az arányosságot, az elért eredmények és a megszavazott támogatási összeg 

mértéke között. Amikor azt hallani, hogy nincs a sportra elég pénze a városnak, hogy lehet 

az, hogy súlyos milliók mégis akadnak több olyan sportközösség kiszolgálására, amely 

évek óta nem szállít eredményeket. Amikor azt látjuk, hogy olyan sportesemények kaptak 

kimagasló figyelmet a város életében, melynek semmilyen tradicionális jellege nincs 

Miskolcra nézve.  

A szeretett sportunk szerény anyagi támogatottsága miatt és látva az egyre nehezebben 

érvényesülő klubunkat, gondoltuk, hogy megfogalmazzuk Önöknek a sérelmünket, még 

mielőtt nem késő. Számunkra a salakmotorsport sokat jelent, szeretjük, támogatjuk és 

kiállunk mellette. Nem szeretnénk, hogy ismét bekövetkezzen a szomorú vég és a sportunk 

minden eddigi eredményével a süllyesztőbe kerüljön.  

 

Büszkék vagyunk csapatunkra, a mi csapatunkra, a város csapatára, ami a nevében 

hordozza és öregbíti Miskolc hírnevét. Ezt a nevet, aki eddig nem ismerte, Lengyelország 

vagy bármely európai ország szerte, általunk megtanulta egy életre. Hiszen az elmúlt 8 év 

során nem túlzás azt állítani, hogy ellátogatott hozzánk Európa, sőt több tengerentúli 

ország csapata, versenyzője, magas rangú sportdiplomáciai képviselője. Városunkban 

szerepelt már több világbajnok és európabajnok versenyző. Elismerően nyilatkoztak a 

rendezésről, és vették tudomásul hogy Miskolc városa kiérdemelten kapta meg a bizalmat 

az UEM, FIM, PZM Nemzetközi Motorsport Szervezetektől. 

Folyamatosan gyarapszik szurkolói közösségünk, immár sikerült a Dunántúlról és a 

fővárosból is tagokat toborozni, akik megszerették a salakmotorral együtt városunkat is.  



Kéthetente látogatnak el hozzánk főszezonban a külföldi ellenfél csapatai, akiket elkísér a 

saját szurkolótáboruk. 2010-es évben többször is tapasztalhattuk a kiemelt külföldi 

érdeklődést, nem csak a versenyek, hanem a városunk nevezetességei iránt is. 

Egy ilyen hétvégén a szállodák, szórakozóhelyek is jól járnak, az adók, parkoló díjak, az 

eltöltött vendégéjszakák száma a statisztikai adatokban sem mutatnának rosszul. Az 

idegenforgalom fellendülését elősegítené a TV közvetítés, ami több millió családhoz 

közvetítené a világba Miskolc üzenetét: „Itt vagyunk mi is! Gyertek hozzánk is!”. Miskolc 

értékeit lehetne reklámozni. A lengyelek köztudottan szívesen keresnek fel fürdő-, 

kiránduló helyeket, ahol több napot töltenek el. Hazájukban véleményünk szerint keresve 

sem található jobb reklámhordozó Magyarország és Miskolc számára a Speedway Miskolc 

csapatánál! Nincs az a pénz, reklámstratégia, ami közelebb férkőzhetne „polák” 

barátainkhoz, mint ez a gárda a Lengyelországban természetes salakmotoros 

médiafelülettel! 

Ha látnák a helyi cégek, hogy a város is kiáll mellettünk, és a város is büszke ránk, akkor 

ők is úgy állnának a csapathoz. Úgy gondoljuk, hogy a városnak kellene példát mutatni, 

betartva az önkormányzati választások előtt tett ígéretüket, melyek alapján elfelejtve az 

előző ciklus sporttámogatási politikáját, igazságos módon arányos támogatásban fogja 

részesíteni a városunk sportágait. Ez a csapat a 2011-es szezonra tett ígéretét már 

betartotta, és az éves költségvetés több mint felét saját szponzorai körével megvalósította, 

most csak a város ígéretének betartására várunk. Mi megszavaztuk anno Önöknek a 

bizalmat, kérnénk fordítva is teljesítsék azt!  

 

Köszönöm, hogy elolvasták levelünket. Csak remélni tudom, hogy olyan városba születtem 

és lakom, ahol meg tudják becsülni az értékeket, és büszkék tudunk lenni a kincseinkre. 

 

 

 

Sportbaráti üdvözlettel, 

 

A miskolci salakmotor szurkolók 

 

 

 


